
GRAU DE SATISFAÇÃO DO DISCENTE EM RELAÇÃO AO CURSO/INSTITUIÇÃO - ANÁLISE FINAL DE 2021 - PRESENCIAL.
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1 O curso contribui para o desenvolvimento da comunidade. 4 4,1 4,5 4,4 4,6 5 4,4 4,3 12,2 4,3 4,3 4,3 4,5 4 4,5 4,6 4,2 4 4 4,1 4,7 4,2 4,7 5 3,5 4 3,5 4,1 4,5 4,3 4,6 4,2 4,5 4,3 4,8 4,6 4,8 4,3 4,7 4,6 4,5 4,5 4,7 4,2 3,6 4,53 0,28 0,08 4,44 4,61 5
2 O curso oferece incentivo à pesquisa e a Iniciação Científica. 4,3 3,8 4,3 4 4 3 4,1 3,8 4,4 3,9 4,3 4,2 3,8 3,3 4,5 4 3,5 3,8 4,1 3,8 4,7 4,1 4 5 4 4,5 3,4 3,7 3,9 4,2 4,5 3,5 3,8 4,7 3,9 3,8 5 3,8 4,6 4,2 4,5 3,9 4,1 4,1 2,7 4,03 1,13 0,33 3,70 4,36 4
3 Tenho fácil acesso à coordenação do curso quando necessário. 4,5 4,4 4,3 4,1 3,9 5 4,3 5 4,4 4,7 4,7 3,6 4,1 3,4 4 3,9 4,7 3,6 4,2 3,7 4,2 4,3 3,5 5 3,5 4 4,2 4,6 4,3 4,3 4,8 3,8 4,6 4,5 4,6 3,4 4,8 3,8 4,5 4,3 4,5 3,9 4,5 4,5 4 4,24 0,35 0,10 4,14 4,35 4

4 3,8 3,4 3,8 3,6 3,9 4 4 4,5 3,5 4,4 4,7 3,6 3,1 4 3,2 3,7 3,7 3,9 3,4 3,5 3,8 3,6 5 3 3,3 3,1 4 3,5 3,6 4,2 3,3 4,3 4,6 4 3,6 4,6 3,6 3,9 3,8 4,5 3,7 3,9 4,1 3,3 3,82 0,35 0,10 3,71 3,92 4

5 Recebo informações sobre o Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes. 3,4 3,2 3,5 3,8 3,3 1 3,4 3,3 3,8 4,2 4,1 3,3 3,3 3 3 2,8 3,2 3,3 2,7 3,1 4 3,6 3,5 5 2,5 3,3 3,3 3,6 3 2,8 4 3,6 4 3,3 3 2,5 4,3 3,3 3,4 3,6 4,5 2,9 3,4 4,3 2,2 3,37 0,85 0,25 3,12 3,62 3
6 O curso oferece atividades de Extensão Universitária e Pós Graduação. 4,1 4,1 4,1 4,1 4 2 4,3 4,1 4,7 3,6 4,4 4,1 3,7 3,6 3 4 4 4,1 4 4 4,2 3,8 4 5 3,5 4,3 2,9 4,4 2,5 3,4 4,4 3,7 4,6 3,8 3,5 3,5 5 3,6 4,1 4,6 5 3,8 4,2 3,7 3,3 3,93 0,57 0,17 3,76 4,09 4

7 4 3,8 3,9 4,4 4,6 4,2 3,4 2,1 2 3,9 3 3,3 3,4 4,2 4,6 3,9 4,2 4,3 4,7 3,9 4 4,8 3,9 4,6 4,2 3,4 3,87 0,71 0,27 3,60 4,14 4

8 4,5 3,6 4,2 4,3 4,6 4,3 3,4 2,1 3 4 2,5 3,4 3,9 4,3 4,6 4,2 4,6 4,2 4,8 4,1 4,1 4,7 3,9 4,5 4,5 3,3 3,98 0,68 0,26 3,72 4,25 4

9 4,8 3,2 4,1 3,9 4,7 4,3 3,3 2,6 3,8 3,5 3,5 3,9 4,5 4,3 3,9 4,2 3 4,9 4,5 4,3 4,8 3,9 4,4 4,9 3,1 4,01 0,64 0,25 3,77 4,26 4

10 4,3 3,7 4 4,4 4,6 4,2 3,4 2,7 4 3,2 3,2 3,6 4,1 4 4,1 3,5 4,3 4,3 4,2 3,9 4,1 4 4,5 4,5 3,5 3,93 0,47 0,18 3,75 4,11 4

11 3,9 4,2 4,05 0,21 0,06 3,99 4,11 4

12 Assiduidade e pontualidade em sala de aula. 4,6 4,3 4,4 4,3 4,6 5 4,2 4,2 4,6 4,8 4,6 4,3 4,5 4,2 5 4,3 4,7 4,3 4,5 4,5 4,6 4,6 4,6 5 4 5 4,3 4,7 4,3 4,7 4,3 4,3 4,8 4,4 4,7 4 3,9 4,3 4,5 4,2 5 4,5 4,6 4,7 3,6 4,48 0,71 0,21 4,27 4,68 4
13 Consulta à bibliografia indicada pelo professor. 4,5 4,3 4,3 4,4 4,6 5 4,3 4,3 4,2 4,5 4,3 4,1 4,3 3,8 5 4,5 3,5 4,2 2,9 4,4 4,6 4,1 3,3 5 3,5 5 4,4 4,2 3,5 4,5 4 4 4 4,6 4 4 3,6 4,2 4,7 4,2 5 4 4,4 4,5 3,6 4,23 0,64 0,19 4,04 4,41 4
14 A Instituição proporciona canais de informação para com os alunos. 4 4,4 4,2 4,4 4,4 3 4,1 4,2 4,5 4,6 4,6 4,1 4,1 3,6 3 4 2,7 4 3,8 3,9 4,2 3,9 3,8 5 2 5 4,4 4,1 3,5 4,7 4,6 3,8 4,3 4,7 4,4 4,1 4 4,3 4,8 4,3 5 4 4,3 4,3 3,4 4,10 0,42 0,12 3,98 4,22 4
15 Capacidade de manter um clima de respeito mútuo e ético em sala de aula. 5 4,7 4,8 4,6 4,8 5 4,6 4,6 4,5 4,5 4,7 4,4 4,9 4,3 4,5 4,6 4,5 4,5 4,2 4,7 4,5 4,5 4,8 5 3 5 4,9 4,3 4,8 4,7 4,6 4,4 4,6 4,5 4,8 4,4 3,8 4,6 4,8 4,6 5 4,6 4,8 4,8 4 4,58 0,71 0,21 4,38 4,79 5
16 A biblioteca está atendendo a necessidade das disciplinas que estão sendo cur-sadas. 4,4 4,2 4,4 4,4 4,3 2 4,2 4,5 4,3 4,5 4,6 4 4,4 3,7 4,4 3,7 4,1 3,6 4,2 4,6 4,2 4 5 3,5 5 4,2 3,7 3 4,7 4,3 3,7 4,5 4,1 4,1 4,1 3,2 4,3 4,3 4,3 4,5 3,8 4,3 4,6 3,9 4,13 0,35 0,10 4,03 4,24 4
17 O espaço físico da biblioteca é adequado. 4,7 4,3 4,6 4,4 4,3 5 4,2 4,3 4,4 4,6 4,7 4,2 4,2 3,6 4,6 4,2 4,3 3 4,3 4,6 4,1 3,6 5 3,5 5 4,1 4,1 2,8 4,6 4,3 3,7 4,5 4,1 4,6 4,4 4 4,4 4,2 4,3 4,5 4,1 4,4 4,6 3,8 4,25 0,64 0,19 4,07 4,44 4
18 O ambiente físico para as aulas é adequado. 4,7 4,4 4,5 4,5 4,5 5 4,2 4,2 4,6 4,2 4,6 4,3 4,2 3,7 4,1 4,5 4,1 4,5 4,3 4,6 4,4 4,3 5 3,5 5 3,6 3,6 3 4,6 4,6 3,8 4,5 4,5 5 4,3 3,8 4,2 4,8 4,4 4,5 4,2 4,6 4,5 3,7 4,32 0,71 0,21 4,11 4,53 4
19 Existem equipamentos que não estão funcionando. (Catracas, multimídias, etc.) 4,2 3,6 3,4 3,7 3,5 3 2,8 3,3 3,6 2 4 3,6 3,2 2,9 4,5 3,2 2,2 3,5 3,1 6,1 4,6 3,3 3,3 4,6 1 5 3,5 3,3 2,2 3,4 3,8 2,9 3,6 4,3 3,7 3,3 0 3,7 3,8 3,4 2,5 3 3,5 4 2,2 3,36 1,41 0,41 2,95 3,78 3
20 Você se sente seguro dentro das instalações da instituição. 4,7 4,4 4,7 4,2 4,5 4 3,8 3,8 4,5 4,5 4,7 4 4,1 3,4 3,7 4,2 4 4,7 3,7 4,2 3,9 4,3 4,6 4 5 3,7 4,1 2,7 4,6 4,1 4,1 4,6 4,6 4,8 4,3 1,2 4,2 4,6 4,5 5 3,9 4,4 4,5 3,6 4,16 0,78 0,23 3,93 4,39 4
21 A Instituição proporciona bolsas de estudo e Iniciação Científica. 4 3,8 4,4 3,8 3,7 1 3,6 3,5 4,1 2,6 4,1 3,5 3,6 3 1 3,8 2,5 3,6 2,8 3,8 4,2 3,5 2,8 5 1 3,5 3,7 3,2 3,2 3,8 4 3,3 4,1 4,3 3,2 3,8 4 3,9 4 4,4 3,7 3,8 4 3,5 3,2 3,50 0,57 0,17 3,33 3,66 3

22 Tenho conhecimento dos cursos e Extensão e Pós Graduação oferecidos pe-la Instituição. 3,3 4,4 3,8 4 3,8 1 3,9 4 4,2 3,2 4,4 3,8 3,5 2,8 4 3,9 3,2 3,8 4,3 4,1 4,2 3,4 3,6 5 2 5 4 3,8 3,7 3,5 3,7 3,8 4,3 4,6 3,3 3,8 4,6 3,8 3,3 4,4 4,5 3,8 4 3,6 2,8 3,78 0,35 0,10 3,67 3,88 4

23 Tenho conhecimento da atuação da Comissão Própria de Avaliação (CPA). 3,6 4,2 4,3 3,7 4,2 1 3,8 4,1 3,8 2,7 4,2 3,6 3,8 2,5 4 4,3 3,5 3,7 2,8 3,6 4 3,5 3,4 5 2,5 4,5 3,2 3,6 3,2 4 3,7 3,4 4,1 4,7 4 3,6 3,1 3,5 4 4,2 4 3,4 4,2 3,7 3,4 3,67 0,14 0,04 3,63 3,71 4
24 Tenho conhecimento da Missão da Instituição. 3,9 4,3 4,1 4,2 4 3 3,8 3,9 4 4 4,3 3,7 3,7 2,9 4 4,3 3,7 3,8 3,5 4 4,2 3,6 3,6 5 3 5 3,7 3,7 3,8 3,8 4,1 3,9 4,1 3,8 4,1 3,8 4,4 3,7 4,1 3,9 4,5 3,4 4 4,4 3 3,90 0,64 0,19 3,72 4,09 4
25 Tenho conhecimento dos resultados das avaliações efetuadas pela CPA. 3,1 3,8 4,1 3,8 3,7 1 3,3 3,5 4,1 2,8 4,2 3,5 3,5 2,7 3 3,7 3,7 3,2 2,8 3,3 3,5 2,8 2,8 4,6 3,5 5 3,7 2,8 2,9 3,7 3,3 3,2 4 3,2 3,5 2,7 2,5 3,2 4,2 3,9 4,5 3 3,6 4,2 2,5 3,41 0,42 0,12 3,29 3,54 3
26 O Portal Acadêmico tem boa acessibilidade e fácil interação. 4,7 4,1 4,4 4,1 4,5 3 4,2 4,2 4,4 4,2 4,7 3,8 4,2 4 4 4,5 4,2 4,2 3,8 4,2 4,5 4 3,7 5 3,5 5 4,1 4,2 3 4,5 4,5 4,4 4,8 5 4,8 3,8 5 3,9 4,7 4,4 4,5 4,1 3,9 4,4 3,5 4,24 0,85 0,25 3,99 4,48 4
27 As informações contidas no website são claras, objetivas e suficientes. 4 4,3 4,4 4,2 4,3 2 3,9 3,9 4,2 4,3 4,6 3,9 4,1 3,4 4,5 4,5 4,2 4 3,7 4,1 4,2 4,1 3,8 4,3 3 5 4 4,2 3,6 4,6 4,4 4 4,6 4,8 4,4 4,1 5 3,8 4,3 4,2 4,5 4 3,8 4,5 3,5 4,12 0,35 0,10 4,01 4,22 4
28 Estou satisfeito com a atuação da Ouvidoria. 3,8 4 4 4,1 4,2 2 3,3 3,8 4,1 3,9 4,5 3,5 3,9 3,9 3,8 3,2 3,8 3,5 3,9 4,2 3,3 3,1 4,6 1 5 3,3 3,3 3,1 4,3 4,1 3,7 4,5 4,7 4,1 3,9 5 3,4 4,1 4,3 3 3,8 3,9 3,8 2,6 3,76 0,85 0,25 3,51 4,00 4
29 A equipe administrativa é suficiente para atender a necessidade da clientela. 4,5 4,1 3,9 4,3 4,2 3 3,9 3,8 4,3 3,9 4,5 3,5 3,9 3,7 4 4,1 4,2 3,8 3,6 3,8 4,5 3,7 3,7 4,3 1 5 4,3 4,6 3,1 4,5 4,5 4 4,5 3,6 4,4 3,8 5 3,8 4,6 3,8 3 3,8 3,8 4 2,9 3,94 1,13 0,33 3,61 4,27 4
30 As Instalações sanitárias são adequadas e suficientes para atendimento da clientela. 4,7 4,1 4,3 4,3 4,4 3 3,8 3,8 4,4 4,4 4,7 3,9 4,3 3,7 4 3,7 4 3,8 4,4 4,5 3,3 4,1 4,3 3 5 4,2 4,2 2,8 4,6 4,2 4,1 4,3 4,8 4,6 4 4 4,1 4,5 4,1 3,7 4 4,1 4,2 3,4 4,09 0,92 0,27 3,82 4,35 4
31 As aulas remotas são apresentadas com qualidade. 4,3 4,3 4,4 4,4 4,1 1 4,2 4 4,6 4,4 4,6 3,5 4,1 3,6 4 4 3,7 3,9 4,3 4,1 5 4 4 4,6 3 5 4,3 4 3,8 4,5 4,2 4 4,6 4 4,1 3,8 5 4,3 4,6 4,2 5 4,1 4,5 4,5 3,3 4,13 0,71 0,21 3,92 4,34 4
32 Estou satisfeito com o nível de limpeza e higiene nas instalações da Instituição. 4 4,4 4,5 4,3 4,5 2 3,9 3,9 4,6 4,6 4,7 3,8 4,3 3,9 3,7 3,5 4 4,6 4,3 4,5 4 4,5 5 3 5 4,2 4,2 2,9 4,6 4,5 3,8 4,6 5 4,7 4,1 3,7 4,5 4,6 4,5 5 4,2 4,3 4 3,9 4,20 0,07 0,02 4,18 4,22 4

Total 112,8 111,4 132 126,4 112,8 76 110,4 112,5 140,2 124,4 139 122,2 121,3 103,2 82,5 124,2 113 118,7 115,5 126,9 134,8 120,1 118,9 130,9 77,5 126,4 104,2 106,3 90,6 129,3 114,3 102,4 117,7 117,5 131,8 120,2 107,3 122,8 135,1 113,6 118,4 119,9 130,2 132,3 102,2
Média 4,18 4,13 4,26 4,08 4,18 2,92 3,94 4,02 4,52 4,01 4,48 3,94 3,91 3,33 3,75 4,01 3,65 3,83 3,73 4,09 4,35 3,87 3,84 4,85 2,87 4,68 3,86 3,94 3,36 4,17 4,23 3,79 4,36 4,35 4,25 3,88 3,97 3,96 4,36 4,21 4,39 3,87 4,20 4,27 3,30
Desvio Padrao 0,48 0,34 0,33 0,33 0,37 1,52 0,39 0,38 1,45 0,69 0,21 0,35 0,43 0,59 0,97 0,42 0,65 0,34 0,57 0,52 0,33 0,40 0,52 0,25 0,95 0,56 0,48 0,46 0,63 0,53 0,34 0,37 0,30 0,48 0,55 0,46 1,19 0,36 0,41 0,30 0,67 0,40 0,36 0,35 0,49
Confiabilidade 0,18 0,13 0,12 0,12 0,14 0,57 0,14 0,14 0,51 0,24 0,07 0,12 0,15 0,21 0,34 0,15 0,23 0,12 0,20 0,18 0,12 0,14 0,18 0,09 0,36 0,21 0,18 0,17 0,24 0,19 0,13 0,14 0,11 0,18 0,19 0,16 0,45 0,13 0,14 0,11 0,25 0,14 0,13 0,12 0,17
Lim Inf. 4,00 4,00 4,14 3,96 4,04 2,35 3,80 3,88 4,01 3,77 4,41 3,82 3,76 3,12 3,41 3,86 3,42 3,71 3,52 3,91 4,23 3,73 3,65 4,75 2,51 4,47 3,68 3,76 3,12 3,98 4,10 3,65 4,24 4,17 4,06 3,71 3,52 3,83 4,22 4,09 4,13 3,73 4,07 4,14 3,13
Lim Sup. 4,36 4,25 4,38 4,19 4,32 3,50 4,09 4,16 5,00 4,26 4,56 4,06 4,06 3,54 4,09 4,16 3,87 3,95 3,93 4,28 4,47 4,02 4,02 4,94 3,23 4,89 4,04 4,11 3,59 4,36 4,36 3,93 4,47 4,53 4,44 4,04 4,42 4,09 4,50 4,32 4,64 4,01 4,33 4,39 3,47
Conceito 4 4 4 4 4 3 4 4 5 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 3 5 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3

ALUNOS 2229
Respondentes 757 34%

CONCEITO / LEGENDA Conceitos
5 Indica Satisfação Plena 3 11%
4 Indica Satisfação, mas Sugere melhorias 4 82%
3 Devem ser tomadas medidas p/ melhorias 5 7%
2 Devem ser tomadas medidas para melhorias em caráter de urgência
1 Devem ser tomadas medidas para melhorias em caráter imediato NSA

Ad
m

in
is

tr
aç

ão
 

(M
at

uti
no

)

Ad
m

in
is

tr
aç

ão
 

(N
ot

ur
no

)

Ci
ên

ci
a 

da
 

Co
m

pu
ta

çã
o 

- S

Ci
ên

ci
as

 C
on

tá
be

is
 

(N
ot

ur
no

)

Ed
uc

aç
ão

 F
ís

ic
a 

Ba
ch

ar
el

ad
o 

(N
ot

ur
no

)
Ed

uc
aç

ão
 F

ís
ic

a 
Li

ce
nc

ia
tu

ra
 

(N
ot

ur
no

)
En

fe
rm

ag
em

 
(M

at
uti

no
)

En
fe

rm
ag

em
 

(N
ot

ur
no

)

En
ge

nh
ar

ia
 C

iv
il 

(n
ot

ur
no

)
En

ge
nh

ar
ia

 d
e 

Co
nt

ro
le

 e
 

Au
to

m
aç

ão
En

ge
nh

ar
ia

 d
e 

M
at

er
ia

is

En
ge

nh
ar

ia
 d

e 
Pr

od
uç

ão
 (N

ot
ur

no
)

En
ge

nh
ar

ia
 E

le
tr

ôn
ic

a 
(N

ot
ur

no
)

Es
té

tic
a 

e 
Co

sm
éti

ca
 

(N
ot

ur
no

)

Fi
si

ot
er

ap
ia

 (n
ot

ur
no

)

G
es

tã
o 

de
 R

ec
ur

so
s 

H
um

an
os

 (N
ot

ur
no

)

Le
tr

as
 c

om
 

H
ab

ili
ta

çã
o 

em
 In

gl
ês

M
ed

ic
in

a 
Ve

te
rin

ár
ia

 
(m

at
uti

no
)

M
ed

ic
in

a 
Ve

te
rin

ár
ia

 
(n

ot
ur

no
)

Pu
bl

ic
id

ad
e 

e 
Pr

op
ag

an
da

 - 
S

As informações sobre estágios obrigatórios e Atividades Acadêmicas Científico Culturais (AACC) 
são colocadas de forma clara.

O Laboratório de seu curso apresenta materiais e equipamentos adequados. (Somente para 
alunos dos cursos que utilizam laboratório, demais alunos assinalar NÃO SE APLICA)

Existe regulamento com exposições claras para o uso do laboratório. (Somente para alunos dos 
cursos que utilizam laboratório, demais alunos assinalar NÃO SE APLICA)

Uso equipamento de proteção quando realizo atividades no laboratório. (Somente para alunos 
dos cursos que utilizam laboratório, demais alu-nos assinalar NÃO SE APLICA)

Os professores das disciplinas específicas fazem uso do laboratório. (Somente para alunos dos 
cursos que utilizam laboratório, demais alunos assinalar NÃO SE APLICA)

Tenho conhecimento do Núcleo de Prática Jurídica. O mesmo é dotado de instalações físicas que 
atendem às características de centro de ensino e simulação de situações jurídicas, com 
ambientes para realização de atividades reais e simuladas. (Somente para alunos de Direito, 
demais alunos assinalar NÃO SE APLICA)
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